



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013/2020

A Prefeitura Municipal de Três Pontas através da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital n. 013/2020.

Onde consta:

LOCAL DE TRABALHO
Transporte Escolar
Secretaria Municipal de Educação

Leia-se:

LOCAL DE TRABALHO
Secretaria Municipal de Educação

Três Pontas, 28 de janeiro de 2020

Mariane Pimenta Silva Ávila
Secretária Municipal de Educação